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Tuần 17- Tiết 16:  Sinh hoạt lớp
CHIA SẺ CÁCH EM THỂ HIỆN TÌNH YÊU THƯƠNG VỚI NGƯỜI THÂN TRONG GIA ĐÌNH CỦA MÌNH (TIẾP)
I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức
- Sơ kết tuần và xây dựng kế hoạch tuần mới.
- Chia sẻ được về cách em thể hiện tình yêu thương với người thân trong gia đình của mình.
2. Năng lực
- Năng lực chung: Giao tiếp và hợp tác, tự chủ và tự học, giải quyết vấn đề và sáng tạo.
- Năng lực riêng: 
+ Thực hiện kế hoạch cá nhân và linh hoạt điều chỉnh khi cần để đạt mục tiêu
+ Biết khích lệ động viên người khác cùng nhau hoàn thành.
3. Phẩm chất: Nhân ái, trung thực, trách nhiệm.
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU
1. Đối với GV
- Nội dung liên quan buổi sinh hoạt lớp.
- Kế hoạch tuần mới.
2. Đối với HS
- Kế hoạch tuần mới.
III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC
A. HOẠT ĐỘNG MỞ ĐẦU
a) Mục tiêu: Tạo tâm thế hứng thú cho học sinh khi vào giờ sinh hoạt lớp
b) Nội dung: HS ổn định vị trí chỗ ngồi, chuẩn bị sinh hoạt lớp.
c) Sản phẩm: Thái độ của HS
d) Tổ chức thực hiện: 
- GV chủ nhiệm yêu cầu HS của lớp ổn định vị trí, chuẩn bị sinh hoạt lớp
B. HOẠT ĐỘNG SINH HOẠT LỚP
1. Phần 1: Sinh hoạt lớp
a) Mục tiêu: HS biết các hoạt động trong tuần học và xây dựng kế hoạch tuần học mới
b) Nội dung: 
- Sơ kết các hoạt động trong tuần.
- Phổ biến các hoạt động tuần tiếp theo.
c) Sản phẩm: Kết quả làm việc của HS.
d) Tổ chức thực hiện
- Bước 1: Mở đầu buổi sinh hoạt
+ Giới thiệu nhóm điều hành.
+ Giới thiệu buổi sinh hoạt.
- Bước 2: Sơ kết hoạt động trong tuần
+ Đại diện tổ báo cáo.
+ Đại diện lớp tổng hợp, đánh giá chung.
- Bước 3: Phổ biến kế hoạch tuần tiếp theo. 
+ Nêu kế hoạch tuần tiếp theo.
+ Thảo luận kế hoạch tuần tiếp theo.
2. Phần 2: Sinh hoạt theo chủ đề
a) Mục tiêu: 
- Chia sẻ được về cách em thể hiện tình yêu thương với người thân trong gia đình của mình.
b) Nội dung: 
- HS chia sẻ những việc làm cụ thể
c) Sản phẩm: Câu trả lời của học sinh
d) Tổ chức thực hiện
Bước 1: GV chuyển giao nhiệm vụ học tập
- GV tổ chức cho HS làm việc theo tổ để chia sẻ:
+ Cách em thể hiện tình yêu thương với người thân trong gia đình như thế nào?
Bước 2: HS thực hiện nhiệm vụ học tập
- HS làm việc theo nhóm 
Bước 3: Báo cáo kết quả hoạt động và thảo luận
- Đại diện các tổ trình bày kết quả thảo luận của tổ mình. GV lưu ý HS chỉ nêu những điều khác với các điều tổ trước đã trình bày.
Bước 4: Đánh giá kết quả, thực hiện nhiệm vụ học tập
- Lớp trưởng tổng hợp các nội dung mà các tổ nêu ra.
- Nhận xét chung.
GV chốt: Em có thể làm để thể hiện tình yêu thương con người (đối với người thân trong gia đình, đối với bạn bè, đối với cộng đồng xã hội) là: 
- Cố gắng học tập thật tốt để phụ giúp bố mẹ.
- Vâng lời thầy cô và ông bà, bố mẹ.
- Giúp đỡ các bạn có hoàn cảnh khó khăn trong lớp.
- Sẵn sàng giúp đỡ mọi người xung quanh…
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